ApeHpa

2-K.KBapTupa, 52 M2, 1/9 ar.
KO»kHo-CaxanuHck, 10

r FKO)kHo-CaxanuHck, np-KT Mupa, o 1866

¢ py6. 50 000



COoaM NPOCTOPHYIO OBYXKOMHATHYIO KBAapTUPY C
OT/IMYHbIM peMOHTOM.OKHa NBX, TpK
6ankoHa.Tennbiv Non,1aMuHaT. BcTpoeHHasa
Mebenb.Pa0oM pacnonoxKeHbl AeTCKMe caabl,
LLIKOJTbl, Mara3mHbl, aBTOOYCHble OCTaHOBKM,
HAHTapb.




KonmnyectBO KOMHaT: 2
Otax: 1

Twn caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: eBpOpPEeMOHT

Hanunuyme nHTepHeTa: aa

=0

MpoaykToBan
ApMapKa

edupyu20dY

npocn. Noders
S 1
~cn. Tobede

\{ ;/

=
=2

L =

3 1] zZ

B %3

E [

X 3'; z

= =

b= -

a - £

= 3

S ; 0 n

B & ; —— [orpanwHany
':5. Nepawid CamenHbiin
& rlorpanv-maR -

i |

O6uwag nfowanb: 52 M2
DTaxken B oome: 9

Tun 6ankoHa: 3 6ankKoHa

CocTogaHMe obbekTa: OTNIMYHOEe
Hanudmne mebenu: pa



